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Уважаемые родители будущих первоклассников!
     Школа будущего первоклассника «Букваренок»  приглашает на комплексную подготовку к школе детей дошкольного возраста в Школу будущего первоклассника.     Ваших детей ждут увлекательные занятия, которые проводятся опытными педагогами в игровой форме, уютная атмосфера, индивидуальный подход к каждому ребенку.
· Программный материал курсов предусматривает занятия по развитию математических представлений, развитию речи, мелкой моторики рук, артикуляционному аппарату, творческих способностей, изучение окружающего мира, овладение основами английского языка, знакомство с информатикой, развитие физических способностей, воспитание  культуры общения и др.
· Наши курсы - это еще и прекрасная возможность познакомиться со школой, ее традициями и историей, с учителями, которые будут идти рука об руку с вашими детьми и окунуться в удивительную атмосферу нашей школы «Букваренок».
     Уважаемые родители, помните: подготовка к школе - это не развлечение, а важная часть развития дошкольника!
     Курсы подготовки к школе "Букваренок" – это эффективная программа развития будущих первоклассников. Наши дошкольники получают высокий уровень психологического, 
интеллектуального и личностного развития. После окончания школы "Букваренок" будущие первоклассники готовы к успешному обучению в начальной школе.

Ждем Вас с нетерпением!
Организационное собрание состоится 17 сентября 2020г. (четверг) в 17-00.  
Занятия проводятся с октября по апрель.
По всем вопросам обращаться по телефону:
Секретарь (Ирина Юрьевна) (83144) 69102,
Заместитель директора по УВР (Шелест Лариса Владимировна)   (83144)69097

Учителя начальных классов:
Червакова Наталья Сергеевна, Никитина Лариса Владимировна, Вяхирева Мария Владимировна
